

сле того, как дизайнеры рассмотрели их преимущества, добавили несколько модных фишек в виде разнообразных чипсов для придания полимерным полам изящества и уникальности, они стали использоваться наливные полы это бытовых помещениях. Но произошло это не так давно, так что можно сказать, что полимерные полы в квартире или в частном доме еще не достигли своего апогея.

Все лучшее, как говорится, впереди. Чем же они так привлекательны наливные полы это дома. Главные преимущества наливные полы это материалов для пола мы перечислили выше, основные из которых это бесшовность и высокая износостойкость, т. вы можете запросто соорудить в своей прихожей такой пол и не заботиться о быстром выходе из строя напольного покрытия. Уж, поверьте, если он выдерживает промышленные нагрузки, то с острыми каблуками женских туфель или когтями животных как-нибудь справится.

Кроме того, они выдерживают высокие температуры и являются экологически чистым продуктом, так что на кухне или в детской комнате их тоже можно использовать. Что касается декоративного эффекта, то здесь также все в порядке.

Цвет полимерного покрытия пола можно выбрать любым, какой больше подходит под созданный интерьер помещения. Но изготовители потеряли бы значительную часть товарооборота, если бы не придумали, как еще можно разнообразить полимерный пол, кроме цвета. И придумали чипсы (их еще называют флоки) это частицы наливные полы это, которые наносятся на второй слой покрытия. С их помощью на полу можно создать определенный рисунок или придать ему матовость, что позволит решить любые дизайнерские задачи. Из недостатков стоит отметить сложность демонтажа такого покрытия, ведь это не ламинат по досточкам не разберешь такой пол. Говоря о технологии производства полимерных полов, можно сказать следующее.

Их устройство сходно с технологией производства Наливные полы это, потому что они изготавливаются методом налива. Если очертить срез наливные полы это полов, то получится, что он состоит из трех основных частей бетонное основание, грунт и сам наливной пол.

Полимерный пол невозможно переделать или перестелить, поэтому логически предположить, что от того, как вы подготовите основание, будет зависеть конечный эффект готового изделия. Как правило, наносят полимерное покрытие на бетонное основание. Но и здесь есть маленький нюанс бетонная подушка должна быть абсолютно сухой, поскольку не допускается влажность основания более 5. Для начала заделывают все швы и шлифуют поверхность, затем тщательно очищают от мусора и пыли Наливные полы это остались масляные или жирные пятна то их тоже следует удалить). Следующим этапом идет нанесение слоя грунтовки делаем это с помощью валика.

Экономить на грунтовке не следует, поскольку внешний вид полимерного пола зависит от этого этапа если нужно прогрунтуйте поверхность дважды. Ко наливные полы это трудносъёмными элементам нужен капитальный подход. Убедитесь, что никаких сезонных и других подтоплений не может случиться, в помещении, где планируются такие полы.

Гидроизоляция рассматривается по месту. Если бы я поставил себе трёхмерный вариант, то обязательно сообщил бы об этом соседям над. В случае чего, сумма стоимости заменяемого полимерного пола с демонтажем серьёзная цифра. Полимерный пол универсален и отличается рядом достоинств полимерный пол красив, долговечен, гигиенически безопасен, применяем в любом помещении от складских и промышленных до поликлиник и детских садов.

Современные полимерные покрытия обеспыливают пол, такой пол не имеет швов, его легко мыть и он долго остается в первоначальном эстетически привлекательном наливные полы это. За время работы наша компания накопила значительный опыт в вопросах устройства полимерных полов. ООО Гражданстрой использует в своей работе только передовые технологии, которые в совокупности с накопленными знаниями в вопросах материаловедения по полимерным соединениям для полов дают значительное преимущество перед другими конкурентными компаниями. Мы удовлетворяем

интересы каждого клиента мы с радостью предложим варианты и по бюджетному полимерному покрытию и удовлетворим запросы самого взыскательного Заказчика.</p>

<p>Наши работники накопили огромный опыт устройства полимерных полов из всех передовых материалов (эпоксидных, полиуретановых и др. ), изучены практически все конструкции полимерных полов, что в совокупности с наработанными наливные полы это с поставщиками только качественных материалов дает гарантию на устройство полимерного пола высочайшего класса.</p>

<p>Наша компания занимается устройством полимерных полов в помещениях промышленного назначения, в общественных зданиях (в том числе предоставляем услуги по высокохудожественному оформлению полов), в торговых центрах, в офисных зданиях и квартирах.</p>

<p>Если Вам нужен красивый полимерный пол в квартиру или офис, а также долговечный износостойкий на склад или промышленных цех обращайтесь в компанию Гражданстрой.</p></font>\

</body>

</html>